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Podnikání bez překážek 
Lehčí start budou mít brzy začínající podnikatelé, kteří se rozhodnou, že nezaměstnanost vyřeší zahájením
podnikatelské činnosti. V rámci projektu Podnikání bez překážek, financovaného z Iniciativy Společenství
EQUAL, totiž partneři Rozvojového partnerství Merkur, připravili stejnojmenná metodika. "Jejich součástí je
teoretická a praktická část.Vzhledem k tomu, že se jedná o poměrně hutný a dopodrobna zpracovaný materiál, který
nemá podle garantů jednotlivých kapitol na českém trhu obdoby, jsou součástí učebnice i skripta," říká ředitelka
Jihočeské rozvojové, o.p.s., Andrea Tajanovská. Metodika tak kopírují cíl tříletého projektu, a to začlenit na trh
práce ty skupiny obyvatel, které mají s hledáním pracovních příležitostí nesnáze.

V měsíci květnu bylo vyhlášeno výběrové řízení na dodávku služeb grafika a tisk propagačních materiálů.
Nabídky  hodnotila 13.6.2006 komise složená ze zástupců partnerů Rozvojového partnerství Merkur.Vítězem
se stala nabídka podaná Michalem Jánským - ABBA Design v hodnotě Kč 179.682,- bez DPH.

Schůzka partnerů v rámci mezinárodní spolupráce - B.L.U.E 
Ve dnech 16.-19.května 2006 se Jana Kostohryzová a Andrea Tajanovská účastnila

schůzky partnerů v rámci mezinárodní spolupráce - B.L.U.E. Místem setkání bylo italské
Miláno.V prostorech vzdělávací společnosti MATER partneři jednali o současných akti-
vitách a to průzkum nástrojů na podporu začínajících podnikatelů v partnerských zemích
a dále v aktivitě týkající se vytvoření nového vzdělávacího e-learningového kurzu pro
networking začínajících podnikatelů. Dalším tématem byla příprava mezinárodní konfe-
rence v německém Aachenu v květnu příštího roku. Příští setkání se skuteční na podzim
v České republice, kde bude hlavním tématem již zmíněná konference.
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Občanské sdružení Prácheň - Centrum podpory celoživotního
vzdělávání, vzniklo v Písku v roce 2002. Jeho posláním je poskytovat
možnost dalšího vzdělávání organizacím a lidem, kteří se chtějí dále
vzdělávat, ale chybí jim k tomu potřebné zdroje, obohacovat nabídku
volnočasových aktivit v regionu a především podporovat myšlenku
celoživotního vzdělávání
K realizaci vzdělávacích aktivit čerpá OS Prácheň finanční prostřed-

ky převážně z Evropských strukturálních fondů, přičemž spolupracuje
s řadou institucí, k nimž patří neziskové organizace, podnikatelské subjekty, úřad práce, místní školy nebo hos-
podářská komora.
V současné době realizuje občanské sdružení čtyři projekty vzdělávacího charakteru:
1. "Mediace - metoda boje se sociálním vyloučením", jehož hlavní myšlenkou je využít mediaci jako

alternativní metodu řešení konfliktů ve prospěch klientů místních sociálních služeb. V rámci projektu byl ve
spolupráci s partnery - Asociací mediátorů ČR a občanským sdružením MESADA zorganizován výcvik medi-
ace, který úspěšně dokončilo 40 pracovníků z různých typů organizací sociálních služeb - neziskových nebo
organizací zřizovaných krajem či státem, např. pracovníci úřadu práce, ústavu sociální péče nebo Města Písek.
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Ne všichni absolventi výcviku se
mediaci chtějí věnovat prakticky,
ale všichni účastníci pochopili,
že mediace je efektivní způsob
řešení konfliktů, který může pro-
spět jejich klientům a také ji
svým klientům nabízejí a ve své
každodenní práci využívají získa-
né dovednosti. Díky projektu se
podařilo vytvořit podmínky pro
vznik mediačního centra v Písku,
které prostřednictvím dobrovol-
níků nabízí své služby veřejnosti
při řešení konfliktů.
2. "Další vzdělávání pracov-

níků neziskových organizací
sociálních služeb na
Písecku", jehož cílem je zvýšit

kvalifikaci pracovníků místních organizací a tím i celkovou úroveň jimi poskytovaných
služeb.V rámci projektu jsou organizovány kurzy komunikačních či počítačových doved-
ností, řízení projektového cyklu, semináře na téma neziskový sektor a stávající legislativ-
ní úprava, supervize a její využití v sociální praxi nebo individuální plán pro práci s kli-
entem.
3. "Zvýšení konkurenceschopnosti zaměstnavatelek na Písecku". Jak název

napovídá, je cílem projektu podpora konkurenceschopnosti zaměstnavatelek na Písecku.
O dosažení tohoto cíle projekt usiluje prostřednictvím dalšího vzdělávání pro zaměstna-
vatelky i jejich zaměstnance v různých oblastech, veřejné prezentace produktů a služeb
a vytvořením soběstačné koalice zaměstnavatelek, které nejen společně naplňují své
potřeby, ale také prosazují své zájmy. V rámci projektu navazují účastnice projektu také
kontakty s neziskovými organizacemi. Vrcholem celého projektu bude prezentační akce
pro píseckou veřejnost Žena III. tisíciletí, která je plánována na jaro 2007, kde budou
prezentovány produkty firem místních podnikatelek, například oblečení, šperky, kosme-
tika, cukrovinky atd.
4. "Rekvalifikační programy pro získání dovedností nutných pro uplatnění

v automobilovém průmyslu v písecké průmyslové zóně“. Se vstupem nových
zaměstnavatelů na trh práce v Písku je spojen příslib vytvoření velkého poctu nových
pracovních míst. Pro tato místa jsou však často potřeba kvalifikovaní odborníci ve spe-
cifických oborech, které nejsou součástí běžné vzdělávací nabídky v regionu. V rámci
projektu procházejí uchazeči, dlouhodobě nezaměstnaní a zájemci o zaměstnání regist-
rovaní na Úřadu práce v Písku specifickými rekvalifikačními programy, motivačními
a poradenskými aktivitami vedoucími k získání nové kvalifikace nebo rozšiřujícími stá-
vající kvalifikaci tak, aby byli v co největší míře připraveni pro úspěšné nalezení pracov-
ního uplatnění, tj. přijetí nového zaměstnání v rozvíjející se průmyslové zóně u Písku.

Kromě toho realizuje občanské sdružení Prácheň aktivity volnočasového charakteru.
Mezi ně patří pravidelná posezení s písničkou pro seniory, tvůrčí dílny, přednášky
a besedy. Tradicí se již pomalu stává každoročně pořádaný Petanque Cup, který láká
nejen Jihočechy ale i zahraniční návštěvníky. V září 2006 bude zahájen první ročník
Prácheňské univerzity III. věku s názvem "Jižní Čechy - jak je (možná) neznáte". Tento
dvouletý program je určen všem aktivním seniorům, kteří nechtějí jen poslouchat před-
nášky, ale i se vypravit za krásami Jižních Čech.
Více informací na www.prachen.cz.


